

Příspěvky od rodičů dětí, kteří letos z naší MŠ vycházejí

Byla jsem spokojená a děti také. Nikdy se nestalo, že děti nechtěly jít do školky. Samozřejmě, že se vyskytly i problémy, ale daly se řešit. Shrnuto a podtrženo, děkuji Vám všem za to, jak moje děti strávily léta ve školičce v pohodě. Přeji Vám hodně trpělivosti a radosti z Vaší práce.

Paní učitelky a ostatní, kteří pracují ve školce jsou moc hodné a můj syn je má moc rád. Na MŠ v Kostelní Lhotě budeme rádi vzpomínat.

Obdivuji práci učitelek, vychovatelek nebo jak je vlastně nazvat? Druhá máma? Někdy prožívají s našimi dětmi více času než my rodiče. Dáváme děti do školky z povinnosti nebo důvěrou?! Pokud s důvěrou, není důležité, co si myslíme a jak sympatická je paní učitelka nám, ale jakou důvěru mají děti k ní. Poznala jsem, že děti důvěru k paním učitelkám mají. Život není jen chválení, ale také spravedlnost a ta se nám, „dospělým“ může zdát vůči našim dětem jako nespravedlnost. Děkuji celému kolektivu školky za úžasný start do života pro naše děti. Přeji co nejméně nesmyslných nařízení a větší podporu od rodičů.

Moje dcera chodí do zdejší MŠ od svých dvou let a jak byla vřele všemi přijata, tak vřele k nim nyní sama přistupuje. Za celou tu dobu jsem nenašla jediný důvod kritiky tohoto zařízení, právě naopak. Celý personál tvoří opravdoví profesionálové na svém místě. Paní učitelky jsou k nám rodičům velice ochotné, snaží se jak jen to jde vyjít vstříc, i když jim to občas příliš neusnadňujeme a k našim dětem jsou velice hodné, spravedlivé a všestranně je rozvíjejí i nad rámec svých povinností, kdy pro pobavení a vyžití dětí i rodičů organizují různé akce. Vybavení a zařízení školky se v posledních letech výrazně zmodernizovalo, což vítám hlavně kvůli bezpečnosti dětí a zlepšování jejich prostředí a oceňuji zejména proto, že vím, kolik úsilí je k tomu zapotřebí. Strava podávaná ve školce obohatila mé dceři jídelníček i o jídla, která dříve odmítala. Téměř denně s povděkem slýchám s jakou chutí jídlo snědla a kolikrát si byla přidávat. Pro mne to vypovídá samo za sebe. Ruku na srdce, neznám jinou školku, kde by děti personálu „tykaly“ a přistupovaly k nim jako ke členům rodiny. Všem jim za to patří velké a upřímné poděkování a do budoucna přání „jen tak dál.“

Do školky chodil můj syn i dcera dohromady téměř 8let. Za tu dobu se mnoho věcí změnilo. Naštěstí k lepšímu. Přístup učitelek k dětem se mně zdá výborný, až domácký a především oceňuji dobrou přípravu dětí na školu. Je zde pořádáno mnoho společenských a kulturních akcí, které se dětem moc líbí. Někdy, bohužel jsou tyto akce pořádány na úkor rodičovských pracovních povinností. To ale vyvažuje vstřícnost a ochota učitelek. Oceňuji nové materiální vybavení ve třídách i na zahradě. Velké plus je také v kuchařském umění kuchařek. Tuto školku mohu pouze doporučit!

